
                                           
 
 
Γιώργος Κουτσοχέρας 
Τµήµα Σχεδιασµού και Προϋπολογισµού  
 
Η ΑΧΑ είναι ένας ‘ζωντανός’ οργανισµός παραγωγής και διακίνησης 
καινοτόµων ιδεών.  
  
Ως πτυχιούχος του τµήµατος Στατιστικής και Ασφαλιστικής Επιστήµης του Πανεπιστηµίου 
Πειραιά, η απασχόληση σε έναν µεγάλο ασφαλιστικό οργανισµό δεν θα µπορούσε παρά να 
αποτελεί ένα ιδανικό ξεκίνηµα. Σε µια ιδιαίτερα ανταγωνιστική αγορά εργασίας και σε ένα 
περιβάλλον όπου δεν εξασφαλίζει ικανοποιητικές θέσεις εργασίας, η AXA αντιµετώπισε την 
ένταξή µου στους κόλπους της, ως την αρχή µιας µακροχρόνιας και αµοιβαίας 
ανταποδοτικής σχέσης. 
Ξεκίνησα να εργάζοµαι στην ΑΧΑ το ∆εκέµβριο του 2001, στο τµήµα Εκτίµησης 
Ασφαλιστικού κινδύνου Ζωής, που µε βοήθησε να αναπτύξω πνεύµα οµαδικότητας και 
συνεργασίας αλλά και ταυτόχρονα ιδιαίτερες ικανότητες, όπως αποτελεσµατικότητα και 
αυτοπεποίθηση στην ανάληψη κινδύνων. 
Το 2009 ολοκληρώνονται οι σπουδές µου στο Πρόγραµµα Μεταπτυχιακών Σπουδών στην 
Εφαρµοσµένη Στατιστική, ενώ παράλληλα τοποθετούµαι στην Οικονοµική ∆ιεύθυνση, στο 
τµήµα Σχεδιασµού και Προϋπολογισµού µέσω µίας νέας διαδικασίας της εταιρίας µας, της 
εσωτερικής αναγγελίας θέσεων εργασίας. Η ευκαιρία που µου δόθηκε µέσα από αυτή τη 
διαδικασία είναι να εργαστώ σε µια θέση όπου θα αξιοποιήσω τις  γνώσεις µου και τα 
ενδιαφέροντα µου. Οι εξελίξεις αυτές ήρθαν να επαναπροσδιορίσουν την επαγγελµατική µου 
πορεία και να δηµιουργήσουν νέες φιλοδοξίες και στόχους, ανανεώνοντας γενικότερα την 
διάθεσή µου για εργασία και προσφορά. Με χαροποιεί ιδιαίτερα το γεγονός, ότι η ΑΧΑ δίνει 
έµφαση στην ανάπτυξη των ανθρώπων της, αναγνωρίζοντας τις ικανότητές τους και 
επενδύει στην µάθηση,  στοχεύοντας πρωτίστως στην προσωπική τους επαγγελµατική 
επιτυχία και κατ’ επέκταση συνολικά στην επίτευξη των αποτελεσµάτων της Εταιρίας.  
Όµως, το ανταγωνιστικό πλεονέκτηµα για όλους εµάς, είναι η µεταφορά σύγχρονης 
τεχνογνωσίας και νέας επιχειρηµατικής κουλτούρας από τον Όµιλο ΑΧΑ. Καθηµερινά 
εκτιθέµεθα σε διεθνείς πρακτικές και νέα συστήµατα, συνυπάρχουµε και συνεργαζόµαστε µε 
άτοµα διαφορετικής νοοτροπίας, επικοινωνούµε και αλληλεπιδρούµε µε εργαζόµενους µιας 
άλλης κουλτούρας, ανταλλάσσουµε γνώσεις και αποκτούµε εµπειρίες σε ένα ευρύ φάσµα 
προηγµένων µεθόδων, αναπτύσσοντας πολύτιµες δεξιότητες.  
Η ΑΧΑ είναι ένας ‘ζωντανός’ οργανισµός παραγωγής και διακίνησης καινοτόµων 
ιδεών. Τα ανωτέρω χαρακτηριστικά, οι σύγχρονες τεχνολογικές υποδοµές, η δυνατότητα 
µετακινήσεων, εσωτερικών ή εξωτερικών, το AXA University, παρέχουν µια νέα διάσταση 
στο εργασιακό περιβάλλον για τα Ελληνικά δεδοµένα. Ένα περιβάλλον που λειτουργεί µε 
άξονες την συνεργασία και την δηµιουργικότητα, προσδίδοντας σηµαντική υπεροχή στους 
ανθρώπους της ΑΧΑ και δηµιουργώντας ευνοϊκές συνθήκες για µια επιτυχηµένη 
σταδιοδροµία. 
 
 
 


